
17/04/2017 PAZARTESİ  2.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİzmir

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 8  12 SWORD ON HIGH MAHMUT SAV RAPORLU OLDUĞUNDAN ONUR ÖZ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 7  4 ATLETICO RAPORLU OLMASIÜMİT ARSLAN AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ



1 numarada kayıtlı ALAÇATI AĞASI isimli atın jokeyi Sinan ÖZEN, start çıkışında hatalı kulvar değiştirdiğinden, 6123 sayılı At 

Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin122/7. maddesi (a) ve (b) bendi gereği, ihtar ve 324 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

6. koşu sonunda;  Komiserler Kurulu yarışı res’en protesto etmiştir. 

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda;  Res'en protesto oybirliği ile kabul edilmiştir. 

Gayri resmi sıralama; (4,6,3,7,8) şeklinde iken, 

At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi gereğince, aşağıdaki şekilde derece değişikliğinin yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci 4 haşa no’lu SÜPHAN,

2 inci 3 haşa no’lu LARRY BIRD,

3 üncü 6 haşa no’lu AYSUNUM, 

4 üncü 7 haşa no’lu  HIDDEN FIGUERES, 

                     5 inci 8 no’lu THARWA şeklinde kesinleşmiştir.

6 numarada kayıtlı AYSUNUM isimli atın jokeyi Ahmet OLUK,son virajda ve  son düzlükte hatalı kulvar değiştidiğinden, yanındaki 

ata yaklaşarak protestoya neden olduğundan, 6123 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  

Yönetmeliğinin122/7. maddesi  (d) bendi gereği 10 (on) gün sereyle tribün ve eklentileri dışında yarışlarla ilgili yer ve tesislere 

girmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarda kayıtlı KAYA LOGOSU isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, start çıkışında hatalı kulvar değiştirerek yanındaki ata 

yaklaştığından, 6123 sayılı At Yarışları Hakkında Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları  Yönetmeliğinin122/7. maddesi (a) ve (b) bend 

gereği, ihtar ve 324 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

Komiserler Kurulu Başkanı

ALİ ERKUL

Şirinyer Hipodromu


